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ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΜΟΥ - Εκπαιδευτική ημερίδα ΣΧΕΔΙΟΥ
ΔΡΑΣΗΣ ΓΑΙΑ για κτηνοτρόφους στο Πλατύ από τη ΔΕΛΤΑ
Βιομ. Γάλακτος

Έφη Καραγιάννη

Η ΔΕΛΤΑ Βιομηχανία Γάλακτος, έχει εδώ και μερικά χρόνια, εφαρμόσει το σχέδιο δράσης ‘’ΓΑΙΑ’’

για την επιμόρφωση των κτηνοτρόφων και την ενίσχυση της ελληνικής

αγροτικής παραγωγής.

Στα πλαίσια αυτά, το τμήμα συλλογής Γάλακτος της ΔΕΛΤΑ, αρμόδιο για τις φάρμες των περιοχών

κεντρικής και δυτικής Μακεδονίας, με έδρα στις εγκαταστάσεις του εργοστασίου στο Πλατύ,

διοργάνωσε για 4η συνεχόμενη χρονιά εκπαιδευτική ημερίδα για τους συνεργαζόμενους

κτηνοτρόφους στο Δημοτικό Θέατρο Πλατέος το πρωί της Δευτέρας 17 Οκτωβρίου 2016.

Παρευρέθηκαν 130 και πλέον κτηνοτρόφοι από τους νομούς Ημαθίας, Θεσσαλονίκης, Κιλκίς , Πέλλας,

Φλώρινας, Κοζάνης, Πιερίας, αρμόδια στελέχη κτηνιατρικών και γεωργικών υπηρεσιών Ημαθίας και

Θεσσαλονίκης.

Ομιλίες  πραγματοποίησαν καθηγητές του πανεπιστημίου Αθηνών, ερευνητές Ινστιτούτου Kτηνοτροφίας

Γιαννιτσών και επιστημονικά στελέχη της εταιρείας ΔΕΛΤΑ.

Την έναρξη της ημερίδας έκανε ο κ. Γιάννης Παπαδόπουλος, Διευθυντής Ζώνης Γάλακτος Κεντρικής και

Δυτικής Μακεδονίας ΔΕΛΤΑ ο οποίος μίλησε για το ιστορικό κομμάτι της βιομηχανίας  και τη ζώνη

συλλογής γάλακτος της ΔΕΛΤΑ στη Κεντρική και Δυτική Μακεδονία.

Τη σκυτάλη πήρε ο κ. Ι.Βασταρδής, Διευθυντής Ζώνης Γάλακτος ΔΕΛΤΑ όπου ανέπτυξε τις

δραστηριότητες στήριξης της γαλακτοπαραγωγού κτηνοτροφίας από τη Βιομηχανία Γάλακτος ΔΕΛΤΑ

Στην συνέχεια μίλησαν και ανέπτυξαν θέματα που αφορούν τον Έλληνα παραγωγό γάλακτος οι:

-Γ.Ζέρβας, Καθηγητής, Διευθυντής Εργαστηρίου Φυσιολογίας, Θρέψεως και Διατροφής Γεωπονικού

Πανεπιστημίου Αθηνών με θέμα ΄΄Βελτίωση Οικονομικής Βιωσιμότητας Αγελαδοτροφικών Μονάδων

Γαλακτοπαραγωγής΄΄

-Β.Χριστοδούλου, Τακτικός Ερευνητής, Διευθυντής Ινστιτούτου Επιστήμης Ζωϊκής Παραγωγής

Γιαννιτσών με θέμα ΄΄Κτηνοτροφικό σόργο: εμπειρίες από την καλλιέργεια του στο ΙΕΖΠ, πλεονεκτήματα

και προοπτικές διάδοσης της καλλιέργειάς του στην Ελλάδα΄΄

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΜΟΥ - Εκπαιδευτική ημερίδα ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ ... about:reader?url=http://alexandriamou.gr/ta-en-dimo-en-oiko/ekpaidey...

1 of 6 1/12/2016 12:36 μμ



-Κ. Νεστοράτος, Γεωπόνος, Διευθυντής Τεχνικής Υποστήριξης & Πωλήσεων ΕΥΡΩΤΡΟΦΕΣ με θέμα

΄΄Μίγματα γαλακτοπαραγωγής αγελάδων και αιγοπροβάτων και εφαρμοσμένη διατροφή.''

-Γ. Παπαδόπουλος, Διευθυντής Ζώνης Γάλακτος Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας ΔΕΛΤΑ με θέμα

΄΄Εξελίξεις στον τομέα γενετικής επιλογής και αναπαραγωγής. Η συμβολή τους στη βελτίωση της

ανταγωνιστικότητας των κτηνοτροφικών εκμεταλλεύσεων.''

-Βασιλειάδης Χρήστος, κτηνοτρόφος με θέμα ΄΄Βιώσιμη κτηνοτροφική εκμετάλλευση: μια

χαρακτηριστική περίπτωση στο νομό Πέλλας.''

Ακολούθησε ανοικτός διάλογος και η ημερίδα έκλεισε με μπουφέ.

{yoytube}y1bdzU_VPi4{/youtube}
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